



# 合肥举办网络与信息安全专场招聘会



星报讯(盛敏理 夏雨润 记者 祝亮)为实施“产业强市”“人才强市”战略,积极推动稳岗拓岗、服务毕业就业,4月14日下午,合肥市继续开展2023年合肥市招才引智云招聘会第三场——网络与信息安全专场招聘会,持续为合肥市各重点产业链企业集聚人才。

就业是最基本的民生。本次招聘会采取“直播带岗+线上云聘”的方式,利用合肥人社抖音号、前程无忧网站等新媒体平台开展直播带岗,实现了从“面对面”沟通到“屏对屏”互动;同时依托安徽公共招聘网搭建“2023年合肥市招才引智云招聘会”线上招聘专区,为有招聘需求的用人单位提供了互动性更强的公众平台,也为高校毕业生等重点求职群体提供快捷方便的岗位信息,帮助广大求职者快速实现就业。

本次云招聘会围绕合肥市16个重点产业链人才需求开展,重点聚焦网络与信息安全产业链企业。合肥未来计算机技术开发有限公司、合肥阳光雨露信息技术服务有限公司、合肥大多数信息科技有限公司等6家企

业直播带岗。直播间内,带岗主播细致全面地介绍企业文化、工作环境、岗位要求、晋升机会、薪资待遇等招聘信息,为求职人员带来了更有吸引力的沉浸式体验。6家直播企业共提供系统集成售前工程师、软件开发工程师、技术支持工程师等就业岗位150余个。同步组织240余家重点产业链相关企业在安徽公共招聘网“2023年合肥市招才引智云招聘会”线上招聘专区在线揽才,线上参会单位均通过安徽政务网账号登录验证,确保信息真实有效,为广大毕业生提供更多元的选择。

直播间里,带岗主播还对“养人”之城的就业环境,促进高校毕业生来肥就业创业相关政策进行宣传推介,包括高校毕业生安居保障、一次性面试交通补贴、个人社保补贴等。为取得实效,合肥市主动对接省内外100余所重点高校,结合专业设置和生源情况,多渠道主动推送招聘信息,邀约毕业生线上投递简历。建立健全招聘后续跟踪服务机制,做实人才引进跟踪服务,不断提升招才引智工作实效。

人才资源是支撑发展的第一资源,人才优势是城市实力的第一优势。下一步,合肥市将继续开展各项助招才、促就业活动,扎实开展民营企业服务月、退役军人就业服务月等公共就业人才服务活动,拓宽企业招才招工渠道,帮助重点产业企业引进更多优秀人才,为合肥高质量发展提供强有力的人才支撑。

## 安徽省“三支一扶”计划招募工作启动

星报讯(记者 叶佳超)近日,安徽省发布2023年高校毕业生“三支一扶”计划招募公告,全省计划招募支教、支农、支医、乡村振兴助理、基层人社平台和青年工作等服务岗位人员共1160人,其中支教259人,支农164人,支医237人,乡村振兴助理295人,基层人社平台和青年工作205人。

2023年“三支一扶”计划招募对象为大专及以上学历毕业生(含2023年应届毕业生),年龄不超过30周岁(1992年4月及以后出生)。招募工作以促进乡村振兴和鼓励引导高校毕业生向基层流动为主要目的,重点突出招聘岗位的针对性,提前开展基层调研,明确乡村紧缺人才类型,充分考虑基层

用人单位实际需求,科学开发岗位,合理设置岗位招募条件,力求做到人岗相适;突出招募人员的专业性,招募岗位中教育、医疗卫生、农业技术推广、水利、林业、建筑规划和法律等专业性较强的岗位占岗位总数的57%,为基层拓宽人才引渠道。

本次考试全部采用网上报名方式,不设现场报名,不指定辅导用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。报名时间为4月17日9:00-4月23日23:00,笔试时间为5月21日,笔试科目为《职业能力测验》和《综合知识》。更多详情请登录安徽省人力资源和社会保障厅门户网站和安徽省人事考试网站查询。

## “皖若春风 ‘毅’往无前”

### 徽商集团开展2023年春季毅行暨思政教育活动

星报讯(张秋子 赵蔚青)春风浩荡满目新,扬帆奋进正当时。在深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育之际,4月14日下午,由安徽省徽商集团有限公司主办、安徽徽商城有限公司和安徽星报传媒有限责任公司承办的“青春徽商 红色领航”2023年春季毅行暨思政教育活动在蜀山小岭南成功举办。

开幕式上,徽商集团党委书记、董事长潘友华致辞并带领全体参赛队员齐唱《团结就是力量》。随着潘友华董事长发令,毅行正式开始。毅行中,大家呼吸着清新的空气,精神抖擞,身姿矫健,一路欢声笑语,阔步前行,与小岭南郁郁葱葱绿意交相辉映,形成一道独特的风景线。

下午4时左右,参赛单位队员陆续抵达

终点,终点记时员记录各队员比赛用时、计算团队平均用时,最终第二组获得季军,第四组获得亚军,第七组获得冠军,徽商集团领导分别向获奖队员颁发奖品并加以祝贺。

党建引领凝聚力,亮晒比争促发展。据悉,此次“毅行”活动的同时进行了争创党员示范责任区、党员示范先锋岗,建强党员服务队、党员攻关组“两争两建”集中展示活动。参赛员工纷纷表示:“毅行活动不仅强健了体魄,缓解了压力,更增强了团队凝聚力。”“两争两建”展示为大家提供了互相学习借鉴、创新推动党建经营同向聚合的交流平台。下一步,徽商集团将把活动中激发的昂扬斗志投入到“大干二季度、半年双过半”各项工作中去,为集团全年“一突破两跨越”贡献力量。

## 合肥蜀山烈士陵园将实施维护改造

星报讯(记者 王珊珊)近日,合肥公共资源交易中心发布《合肥蜀山烈士陵园园区维护改造项目设计》招标公告,将对合肥蜀山烈士陵园园区进行维护改造。

本项目位于蜀山区玉兰大道与黄山路交口西侧,主要建设内容包括:墓区及附属设施维修(包括部分壁葬建筑加固维护,部分地面处理及围墙加固,服务大厅、荷花塘维修提升等),新增室外污水管线约1250米,泵房改造,新增室外消防栓30个、配套管线1500米,以及2栋陈列馆维修等。

本次改造项目已列入市级政府投资公益性项目计划,项目改造完成后,将推动红色教育基地的品质得到提升,并为推动全民国防教育普及和发展做出新的更大贡献。

## 庐江县全民健身运动会“快乐”开幕



星报讯(记者 江锐)全民健身,健康庐江!4月16日,2023年庐江县全民健身运动会在该县全民健身中心盛大开幕。开幕式结束后,举行了拔河比赛决赛。经过激烈角逐,该县教体局荣获本届全民健身运动会拔河项目比赛冠军。

庐江县委副书记、县长周天斌表示,庐江县坚持在发展中保障和改善民生,精心组织实施“快乐健身”等十大暖民心行动,不断加大公共体育设施建设,组织开展全民健身活动,已基本形成“城乡有统筹、健身有地方、运动有技能、活动有氛围”的全民健身新格局。

据了解,本届全民健身运动会以“快乐健身我参与,幸福庐江暖民心”为主题。举办时间为今年4月至6月,共设置了20个大项85个小项的比赛,吸引了来自全县113个单位和社会公众近一万人次报名,参赛单位和人次均再创新高。

## 爱心帮扶花季少女 美丽人生重筑希望

近日,一位满脸喜悦的父亲在肥东县“特殊人群关爱专班”、县公安局“女警爱心服务队”的陪同下,带着一面印有“一心一意为民,关爱特殊群体;踏踏实实干事,彰显为民初心”锦旗来到肥东县第三人民医院,将锦旗赠予该院以表感谢。

据了解,这位父亲此行的目的是接女儿回家。女孩由于多方面原因,饱受着超出同龄人的疾病痛苦,时刻需要面对抑郁症的困扰。女孩通过两个月的针对性治疗,她与治疗医生产生了信任,对自己有了新的认识,重新审视了自身与家庭的关系,也重新建立了自信,新的希望之光再次出现在她眼眸之中。出院当天,女孩一见到父亲,就飞奔过去给他一个大大的拥抱。

近年来,肥东县第三人民医院始终利用学科特性为各类特殊人群提供多种形式的心理危机干预服务,该院亦承诺会在女孩出院后持续追踪她的心理健康状况,为她的健康成长保驾护航。 韩亚妹 席绪飞

## 客运汽车高速突发故障车上学生紧急转移

星报讯(殷志远 实习生 刘羽 记者 唐朝)4月12日晚间,合肥市公安局交警支队高速五大队交警正在辖区执勤巡逻。此时民警突然接到指挥中心指令,要立刻前往合肥方向K1118+800路段,该处一辆载有50名中学生的客运汽车突然发生故障停在应急车道内,现场人员较多,情况非常危险。交警到达现场后,立刻进行交通秩序疏导和开展护尾工作,同时安排车上人员站在护栏外,并且禁止学生随意走动。19时24分,施救车辆将故障车辆移走,同时转运客车也将所有乘务人员安全转移。最后,执勤交警一路护送转运车辆到沙溪服务区。